
доцдосить актуальним при реалізації політики в сфері охорони здоров’я і багато 
дослідників закликають до узгоджених зусиль для її розв’язання [2].

За визначенням Американської Академії сімейних лікарів (ААБР) 
наступність допомоги є процес, при якому пацієнт і лікар спільно беруть участь 
в поточному управлінні медико-санітарною допомогою з метою високої якості, 
економічно ефективної медичної допомоги. Безперервність і наступність 
допомоги є головною метою при запровадженні інституту сімейної медицини 
для забезпечення якості надання медичної допомоги пацієнтам. [2].

Втілення в практичну діяльності системи охорони здоров’я АСУ «Реєстр 
пацієнтів» потребує запровадження автоматизованих експертно-аналітичних 
систем і формування єдиного інформаційного простору. [3]

Незважаючи на велику кількість нормативно-правових документів, 
прийнятих з метою реформування галузі охорони здоровя, просування реформ 
відбувається досить повільно. Ми схиляємось до думки, що наявність великої 
кількості розпорядчих урядових, галузевих і відомчих документів може 
призводити до того, що ці документи нерідко дублюють і суперечать один 
одному, що ускладнює їх застосування, та, як результат, не сприяють 
поступальному розвиткові системи сімейної медицини, призводять до 
негативних наслідків, гальмуючи та стримуючи її розвиток

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ
1. Весельський В. Л. Деякі стратегічні підходи до реформування галузі охорони здоров ’я 

України / В. Л. Весельський / / Матеріали X I конгресу СФУЛТ. -  Полтава-Київ-Чікаго, 
2016. -  С. 28.

2. Стан впровадження сімейної медицини в Україні /  В. Л. Весельський, С. В. Кравченко,
Н. Ю. Кондратюк, Є. М. Кривенко / / Зб. наук. праць Укр. ін.-ту громадського здоров’я. 
-  К., 2007. -  Випуск 1. -  С. 56-65.

3. Гаврилюк О. Ф. Проміжні результати виконання цільової комплексної програми 
удосконалення системи медичної допомоги в сільському районі /  О. Ф. Гаврилюк //  
Вісн. соц. гігієни та орг. охорони здоров ’я України. -  17 -  № 2. -  С. 62-65.

«Актуальні проблеми економічного розвитку у  глобалізованому світі»

М улик Олександр Романович , магістрант 1 курсу,
Ляхович Діана Степанівна,

викладач кафедри гуманітарних та 
фундаментальних дисциплін, 

Ляхович Уляна Іванівна, к.ю.н., доцент, 
доцент кафедри гуманітарних та 

фундаментальних дисциплін,

ДОГОВІРНІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМ ІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМ СТВ

Під безпекою договірних відносин необхідно розуміти такий стан 
господарюючого суб’єкта, при якому життєво важливі компоненти його 
структури і діяльності характеризуються високим ступенем захищеності від 
небажаних змін через цивільно-правові за характером відносини двох і більше 
сторін, які спрямовані на встановлення, зміну або припинення цивільних прав 
та обов'язків.

279



Вважаємо, що для встановлення місця безпеки договірних відносин у 
економічній безпеці підприємства в цілому доцільно дослідити систему безпеки 
підприємства.

У такий спосіб, система безпеки підприємства -  це комплекс 
організаційно-управлінських, режимних, технічних, профілактичних і 
пропагандистських заходів, спрямованих на кількісну реалізацію захисту 
інтересів підприємства від зовнішніх та внутрішніх загроз [1, а  4].

Основними елементами системи безпеки підприємства є: 1) захист 
комерційної таємниці та конфіденційності інформації; 2) комп’ютерна безпека;
3) внутрішня безпека; 4) безпека будинків та споруд; 5) фізична безпека; 6) 
технічна безпека; 7) безпека зв’язку; 8) безпека господарсько-договірної 
діяльності; 9) безпека перевезень вантажів та осіб; 10) безпека рекламних, 
культурних, масових заходів, ділових зустрічей та переговорів; 11) 
протипожежна безпека; 12) екологічна безпека; 13) радіаційно-хімічна безпека; 
14) конкурентна розвідка; 15) інформаційно-аналітична робота; 17) експертна 
перевірка механізму системи забезпечення [2, а  142].

Із аналізу вищезазначених структурних елементів можна зробити 
висновок, що безпека господарсько-договірної діяльності згадується поряд із 
іншими видами безпеки, що формують цілісну систему. А це означає, що 
безпека договірних відносин і економічна безпека підприємства 
співвідноситься як часткове і загальне поняття.

Таким чином, безпека договірних відносин є одним із елементів безпеки 
підприємства в цілому. Безумовно, на досліджуваний вид безпеки істотно 
впливають й інші види безпек, а на практиці це означає, що порушення безпеки 
в будь-якій із сфер однозначно вплине на безпеку договірних відносин. До того 
ж, для того аби усвідомлювати і вчасно реагувати на загрози, які впливають на 
безпеку договірних відносин, необхідно, насамперед, чітко дотримуватись 
принципів організації безпеки договірних відносин.
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П РОБЛЕМ И НАДАННЯ СУБСИДІЙ В УКРАЇНІ
Зростання ціни на комунальні послуги загалом та газ зокрема, в умовах 

низької купівельної спроможності українців зумовлює зростання звернень 
вітчизняних домогосподарств за субсидіями. Кожне підвищення ціни на газ; 
навіть поява інформації у засобах масової інформації з цього питання викликає 
нову хвилю обговорення проблем та перспектив відшкодування вартості 
житлово-комунальних послуг населенню у наступному опалювальному сезоні.
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